



Regione
Lombardia

ASL Milano

Milano, 15 MAR. 2010

Prot. N. 8292

RETTIFICA AVVISO

PUBBLICAZIONE DI BANDI DI GARA E DI BANDI/AVVISI DI CONCORSO/SELEZIONE DEL PERSONALE

Si richiama l'avviso pubblicato con prot. n. 7237 del 3 marzo 2010, rilevando che – per mero errore materiale – è stato citato l'art. 32 della L. 68/1999 anziché la disposizione normativa corretta e cioè:

- art. 32 L. 69/2009 -

Tanto si comunica a rettifica dell'avviso citato.

Distinti saluti



s.c. Affari Generali
avv. Giovanni Cialone

AZIENDA SANITARIA LOCALE DI MILANO

C.so Italia, 19 – MILANO 20122 – centralino 02/8578.1
Codice fiscale e P.IVA 12319130154 – sito: <http://www.asl.milano.it>